

JIAOZUO DAILY



权威 主流 亲民 服务

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41-0007 河南省一级报纸 焦作网:www.jzrb.com 党报热线:8797000 社 长:王爱军

总第12784期 今日8版

一站式购买新体验

我市正式启用电子社保卡

参保群众手机扫码就能刷医保看病买药

上午,我市电子社保卡首发首用仪 式在焦作迎宾馆举行。这意味着今 后参保群众通过手机出示电子社保 卡二维码, 动动手指, 就可以享受 在线购药、就医结算或查询个人社 保信息等社保卡加载的人社领域各 项业务功能,也标志着我市正式步 人全国电子社保卡新时代。

线上应用的有效电子凭证,与实体 社保卡——对应、唯一映射,由全 资源和社会保障部统一管理。电子的申领。申领成功后,市民可通过 扫码付款,(下转第二版②)

信息记录、自助查询、医保结算、 社保缴费及待遇领取、金融支付等 功能,是人社服务面向群众的最前

信息股份有限公司开发了"焦作智

本报讯 (记者杜玲) 5月17日 社保卡作为社会保障卡线上运用的 APP使用电子社保卡查询个人社保 有效电子凭证,既具有与实体卡一 信息、在医院或药店进行医疗账户 样的应用功能,又具有与实体卡不 支付等操作。经办机构可以通过扫 一样的应用便捷,具有身份凭证、描APP上生成的二维码,来确认 办事人员的身份信息,并进行人社 业务办理等操作。

"举个例子,持卡人去支持电 子社保卡的药店买药, 只需要亮 为进一步方便群众办事,市人 出电子社保卡的二维码,像平时 据了解,电子社保卡是社保卡 社局、中国银行焦作分行联合万达 购买东西那样扫码付款就可以 了, 药费会从社保卡医保账户余 慧人社"APP并已上线,办事群众 额里直接扣除。目前,百信大药 国社会保障卡平台统一签发,人力 可通过手机 APP 进行电子社保卡 房各连锁店开始支持电子社保卡

本报记者 杨丽娜 张 璐

近日,我市大气污染防治攻坚战考核结果 新鲜出炉,中站区继摘得2018年度城区组第 一名桂冠之后,又获得2019年第一季度城区 组第一名的好成绩。

与此同时,中站区2018年度和今年第一 季度经济发展也交出了亮丽的成绩单:2018 年,规模以上工业增加值、固定资产投资、一 般公共预算收入增速和税比均居全市第一位; 今年第一季度,一般公共预算收入同比增长 20%, 税收同比增长18.8%, 特别是税比达 93.1%, 仍居全市第一位。

两份沉甸甸的成绩单,一份着眼生态文 明,一份聚焦经济发展,都是新时代高质量发 展的重要风向标。"这两份成绩单充分证明, 保护生态环境与发展经济从根本上是有机统 一、相辅相成的。中站区要想当焦作转型发 展、高质量发展的排头兵,必须咬紧牙关迈过 环保这道坎, 以生态文明建设引领经济社会转 型发展。"中站区委书记董红倜说,"进入新时 代,面对新要求、新期盼,中站区以工业企业 排放治理为重点,积极探索减存量、控增量、 提质量、优生态的环境治理和产业转型模式, 进行了环保、发展互促共赢的中站实践。"

减存量,腾出产业发展空间

中站区因煤而立、因煤而兴,随着煤炭工 业形成化工、机械、冶金、建材等传统工业体 系,其中不乏一些高污染、高耗能、高排放的 企业。淘汰取缔污染企业、减存量成为迫在眉

从2016年开始,中站区严格对照国家环 保标准,以壮士断腕的决心开展专项整治,坚 决做到"四个清零",即工艺落后、高消耗、 高污染、低效益的小企业全清零,不符合环保 政策的"散乱污"企业作坊全清零,一段二段 煤气发生炉全清零,"脏乱差"企业基本清 零。2016年以来,中站区不惜每年减少1500 万元的地方财政收入,依法关闭小企业29 家,取缔"散乱污"企业69家,整治"脏乱 差"企业112家,拆除燃煤大灶38台、经营性 小煤炉51台,茶浴锅炉全部拆除、一个不留。

"淘汰取缔污染企业,虽然损失了眼前的 GDP和财政收入,但是为未来高端化、智能 化、绿色化、融合化企业入驻腾出了发展空 间。"董红倜说。

控增量,促进产业循环发展

一边要环保,一边要发展,怎么办? 提高环保门槛,变招商引资为择商选资。

中站区明确要求,凡是新上项目,不符合环保标准的、不是行业龙 头的、不在产业链的,坚决不要。在这一原则的要求下,一批项目 被拒之门外。

那么,中站区到底想要什么项目呢?中站区依托龙蟒佰利联、 多氟多等龙头企业,谋划了六条特色产业链,规划建设了产品相互 应用、互为原料的六大产业园,(下转第二版①)



焦煤集团白云煤业有限公司白庄煤矿位于修 武县七贤镇,环境优美,交通便利,占地面积375亩,各类 房屋建筑面积6万平方米,供水、供电基础设施齐全,能够 满足旅游产业开发及其他项目发展需要。热忱欢迎社会 各界有识之士来此恰谈合作、投资兴业!

详见5月20日本报第三版 电话:15239117009 13782735339(王先生)

我市组团参加第十一届中国中部投资贸易博览会

徐衣显率团参会并参加主旨论坛暨开幕式等活动

届中国中部投资贸易博览会在江 西省南昌市隆重开幕。中共中央 政治局委员、国务院副总理胡春 华作主旨演讲,并宣布第十一届 中国中部投资贸易博览会开幕。 河南省委副书记、省长陈润儿出 遇,聚焦创新引领和开放提升, 席开幕式,并在主旨论坛上发表 打造法治化、国际化、便利化营 演讲。市委副书记、市长徐衣显 商环境等内容,安排主旨论坛暨

本报南昌5月18日电(特派 开幕式、河南省中原更出彩产业 商投资企业座谈会等5场重大活 菏泽国瑞建材有限公司合作投资 造无人机科技有限公司、怀山堂 记者杨丽娜)5月18日,第十一 对接洽谈活动等。副市长牛炎平 动,围绕绿色金融、航空、智能 9.8亿元的年产10万吨新型节能 一同参会。

此次中博会会期3天,以 "高水平开放、高质量发展"为 主题,抢抓"一带一路"建设、 长江经济带发展等重大战略机

制造、大健康等产业举办26场专 题活动。来自54个国家和地区的 政要、学者、企业家代表等约 6000名嘉宾参会。

接洽谈活动中,市城乡一体化示 区、境外商品展区、名特优 范区和河北森博包装材料有限公(老字号)展区、LED照明展 司合作投资10亿元的年产30亿 区。来自我市的倍耐力轮胎 率团参会,并参加了主旨论坛暨 开幕式、巡馆、开幕招待会、外 套高端饮品包装项目、沁阳市和 (焦作)有限公司、河南蜂鸟智

隔热断桥铝型材项目等2个先进 制造业项目参加集中签约。

本届中博会设置7万平方米 的展览展示区,包括先进制造业 在河南省中原更出彩产业对 展区、文旅融合展区、综合展

生物科技股份有限公司、焦作市 金谷轩绞胎瓷艺术有限公司4家 企业到会参展。

在此期间,我市代表团还参 加了中部六省投资环境推介和项 目对接会、跨国公司中国投资前 景报告会、澳门投资合作论坛一 中葡三个中心推介会、泰国投资 机遇推介活动等。①2

徐衣显到南昌市考察对接

记者杨丽娜) 5月19日,利用参企业7000多家。近年来,南昌高 览会的机会, 市委副书记、市长 和生态"四位一体"融合, 以完 借鉴南昌高新区打造要素齐全的 徐衣显带队在江西省南昌市考察 高新区建设情况,并对接城市 的创新生态张扬梦想,以优越的 综合体项目合作事宜。南昌市 委副书记、市长刘建洋, 市委 常委、副市长腾俊峰,副市长 电子信息、生物医药、航空航 李松殿等陪同考察。副市长牛炎

自然生态定义城市, 加快建设全 国一流生态科技新城,形成了以 天、新材料、智能装备制造、新

一代信息技术产业为主导的战略

本报南昌5月19日电(特派 区已开发面积70平方公里,入驻 区总收入3000亿元,在全国157 中后机身两大机体结构部件制造 态、保护良好的自然生态的经验 做法,努力创造优良的营商环 境、促进产业成长的生态环境, 加快建设中原经济区高端制造业 先进基地。

南昌国家高新技术产业开发 性新兴产业集群。2018年,该园 公司是 C919 大型客机前机身 、 占领行业制高点,提升核心竞争

家国家级高新区中名列第三十八商。晶能光电硅衬底LED技术荣 加第十一届中国中部投资贸易博新区大力推进产业、科技、城市位。徐衣显说,我们要认真学习获国家技术发明一等奖,打破国 外技术垄断, 开辟了新的技术路 善的产业生态驱动发展,以开放 产业生态、富有活力的创新生 线。徐衣显到洪都航空公司、南 昌大学国家硅基LED工程技术 研究中心实地参观考察后说,实 践证明,创新是引领发展的第一 动力,惟创新者进、惟创新者 强、惟创新者胜。希望我市企业 中航工业洪都航空工业集团 紧紧扭住科技创新这个牛鼻子,

铜锣湾集团是一家专业性大 型零售企业,拥有铜锣湾广场和 铜锣湾百货两大品牌。徐衣显实 地考察了南昌铜锣湾广场, 与深 圳铜锣湾集团董事长陈智就加快 推进沁阳项目合作进行深入沟通 交流。他希望铜锣湾集团加快与 焦作合作步伐, 创新文旅商贸融 合新业态,早日推进开展项目, 实现合作共赢。①2

记者 🏂 基层

碾出绿色新希望

人说,这清香是童年的记忆、饕餮的美 口感好。 食。村民张华说,这清香是古贤村绵延 400余年从未间断的传承。

因"孔门十贤"之一的卜子夏出生 于此而得名的古贤村,加工碾馔的工艺 可追溯到清初,因历史悠久、工艺精 湛、品质上乘而闻名于世。

听着石磨滚动声、闻着碾馔清香长 大的张华, 子承父业, 也干起了加工碾 馔的生意。当日刚过8时,他已经把头 天夜里加工好的500多公斤碾馔发往郑 州。"今明两天镇里在俺村举办古贤碾 馔美食文化节, 俺要把碾馔的制作流程 展示给游客。"他说。

干着手中的活儿,张华不忘推介家 乡的特色。要制作品质好的碾馔,选材 至关重要。古贤村地处国家农业产业园 5月18日上午,温县祥云镇古贤 核心基地,所产温麦系列小麦皮薄、粒 县・古贤碾馔美食文化节。 村,处处人头攒动,阵阵清香扑鼻。有 大、麦浆汁浓,做出来的碾馔品质高、

> 令美食,碾馔有全麦的营养、嫩绿的卖 好, 俺家一个月能进账10万元。"

在只有300多户人家的古贤村,像动,让温县的乡土文化魅力尽显。 张华这样的碾馔加工大户就有30多个, 阳、郑州、广州、深圳等10多个城市, 年增收近1000万元。如今,该村已经开 发出真空包装的碾馔产品,让人们一年 四季都能享受这一绿色产品。

今年, 为了进一步做亮古贤村碾馔 文化这一名片,祥云镇组织举办以"耕 读田园,问道古贤"为主题的2019温

打籽、去杂、清洗、炒麦、晾干、 去皮、拌油,上石磨出成品,文化节现 "碾馔的制作周期比较短,每年从5 场,村民们在自家院子里展示碾馔的制 月10日开始,制作期最长不过一个 作流程,并将新鲜的碾馔或凉拌,或配 月。"张华说,"虽然时间短,但作为时 肉类,或配时令蔬菜,做成特色小菜, 供游客们参观品尝。此外, 洪山调、犁 相、筋道的口感、诱人的清香, 市场很 铧大鼓、民间剪纸、葫芦烙画等非遗展 演,免费参观小麦博物馆等一系列活

温县县委书记毛文明说,举办碾馔 每年外销新鲜碾馔达3万公斤,远销洛 美食文化节,旨在以文兴业,带动乡村 旅游,留住乡愁,并以此为契机,在温 县发掘更多的乡土文化,深入推进太极 拳发源地全域旅游工作,助力乡村振

焦作新版旅游形象 宣传片正式发布

本报讯 (记者王爱红 通讯员原庆 玲) 5月19日是"中国旅游日", 我市 不仅为广大市民和游客准备了丰盛的文 旅大餐, 历经近一年时间精心制作的焦 作新版旅游形象宣传片也正式对外发

为进一步提升焦作旅游品牌的知名 度和吸引力, 在我市创建国家全域旅游 示范市的关键阶段, 经专业机构建议、 市政府批准, 市文化广电和旅游局通过 公开招标,广泛征求文旅业界专家学者 的意见,倾力打造有新意、有特色、有 故事、有情怀、取得电影级别投放效果 的旅游形象宣传片。

焦作新版旅游形象宣传片一改传统 的官方推介模式,以市场为导向,以中 青年为主要受众人群,突出休闲养生, 将我市主要景区、民宿、美食、特产、 民俗等要素采用讲故事的表现手法,代 入游客体验感,通过传递一种生活方 式,引导游客来我市休闲度假。

该宣传片以独特的视角、精美的画 面、生动的音效、多元化表现方式,运 用延时航拍、影视特效、配光校色、音 乐音效等先进的影视艺术语言和广告手 法,使用4K电影级设备制作,以强烈 的视觉冲击力和艺术感染力,彰显"太 极圣地·山水焦作""世界太极城·中 原养生地"品牌形象。

据悉, 为便于市场推介, 电视广 告、电影院线、网络发布、新媒体等多 平台、多渠道传播,该宣传片拥有多个 不同时长的版本。今年5月底,这部展 示焦作独特气质的"大片"将相继在中 央电视台综合频道、新闻频道、纪录频 道等主流媒体,今日头条等网络新媒体 以及北京西站、新郑国际机场等重要交 通枢纽亮相。①2

看扫精工 传码 片

初恋樱桃"富民记

本报记者 宁江东

行。小底村樱桃岭远处的山峰云雾缭 免费发放给俺这些农户。"老吴回忆道。 绕、近处的山坡樱桃飘香,樱桃树下, 拎着篮子采果的游客仿佛置身仙境。

当日,59岁的小底村樱桃种植户吴 明伟早早地开园迎客,许多游客进园采 面的知识。 果,让他忙活了好大一阵儿。休息间 隙,老吴手扶樱桃树感慨万千:"靠这 底村举办第一届樱桃节。该县打造的 些樱桃,俺从贫困中走了出来。"

2002年以前,老吴与村里其他贫困 户一样,靠天吃饭。他在山区田间种植 给人一种初恋的感觉。 小麦,一年收成150公斤,种粮食的收入

每学期孩子们的学费压得他喘不过气。

处黄河冲积层、海拔高、土壤肥沃的优期,仅有1000元收入。但到第二届樱桃 5月18日,博爱县寨豁乡小底村热 势,开始大力发展樱桃产业。"记得当时 节,他的收入就超过了1万元。如今, 闹非凡,该县第十二届樱桃节在这里举 乡里从北京买来了将近200棵樱桃树苗, 他的樱桃树已进入盛果期,5亩多地的

> 村民种植樱桃期间, 寨豁乡政府还 他们讲解樱桃树修剪、施肥、管理等方 桃树,俺供出了三个大学生,还在县城

时间转眼到了2008年,博爱县在小 "初恋樱桃"品牌颇受年轻人欢迎,"初 恋樱桃"富含硒元素,口感酸酸甜甜,

仅够一大家子糊口。他还有三个孩子, 爱情的甜头,那么,"初恋樱桃"也给 有劳动能力的,都已脱贫致富。①2

老吴和其他村民带来了收入的甜头。第 2002年,寨豁乡政府瞅准小底村地 一届樱桃节,老吴的樱桃树处于挂果 樱桃树每年带给他6万余元的收入。

"县里举办第一届樱桃节之后,俺 邀请省、市农业专家到小底村,免费为 很快就脱贫了。就靠着这5亩多地的樱 给老三买了一套房子。"说这些的时 候,老吴满脸都是幸福。

2018年,小底村销售樱桃30万公 斤,销售收入1500万元,亩均纯收入 1.5 万元以上,樱桃收入占全村总收入 的三分之二,产业覆盖率达100%,小底 如果说"初恋樱桃"带给了年轻人 村也成为远近闻名的樱桃村。村里只要

臻品加推 府鉴世和 世和府 黨®125~200m²平层宽邸2万元抵3万元至尊会员招募中 330 9999 接待中心:山阳区丰收路与文汇路交会处向东200米建业世和府会所



◆ 家京豊子 股票代码: 00051 一 帯央・竹径で山 6月1日:实景样板楼华丽升放 6月1日前到访可抽无人机/乐高积木/儿童图书等礼包。无空奖! 品鉴电话 361 9999 营销中心: 民主北路17号 (人民公园西门向北300米 (0391) 361 9999 营销中心: 焦作市影视路与青云大道交叉口北300米